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6 Das Dreieck ABC ist gleichschenklig mit der Basis AB. _n
Das Mal 3* des AuRenwinkels bei B betragt 140°.

o

Gib das Winkelmal y an. y =
7 Der Trinkwasservorrat auf einem Segelschiff reicht fir 9 Personen noch 20 Tage /1
lang. _

Berechne, wie lange dieser Vorrat fir 5 Personen ausreichen wiirde.

Der Vorrat wirde fir 5 Personen noch Tage lang ausreichen.

8 Gegeben sind die Punkte A, B und C. /1

Ermittle den Punkt M, der von den AxX XC
Punkten A, B und C gleich weit
entfernt ist.

X
B
9 Erwin behauptet, dass fir jedes x € Q gilt: x2 > x. Seine Behauptung ist falsch. /1
Gib eine Zahl fir x an, fur die Erwins Behauptung nicht zutrifft.
X =
10 Zu einem Term T(x) wurde eine Wertetabelle erstellt (G = Q). /1
X -1 0 1 2
T(X) 2 4 6 8
Kreuze den passenden Term an.
Q 2x2 Q 6x Qx-x+4 Ox—-(x+4) Ox+((x+4)
11 Vereinfache den folgenden Term so weit wie mdglich (G = Q). /1

2X+25+17-17x+ 15x =




12

13

14

15

16

Luzies neues Handy kostet 357 €. In diesem Preis ist die Mehrwertsteuer in Hohe
von 19 % schon enthalten.

Berechne die H6he der Mehrwertsteuer in Euro.

Die Mehrwertsteuer betragt €.

In der Tabelle sind die Schuhgré3en der Spieler einer Handballmannschaft
angegeben.

Erganze die Schuhgrt3e von Spieler Nr. 7 so, dass die Spannweite der
angegebenen Schuhgréf3en 5 betragt.

Spieler- 1 2 3 4 5 6 7
Nr.

Schuh- 41 43 45 43 44 45

grolie

Das Diagramm soll die Handy-Nutzungszeit (in Stunden)

Handy-Nutzungszeit .
von Luca im Laufe einer 4,5
Woche zeigen. 3,5
Im Durchschnitt betragt 3,5
diese Zeit taglich 3 Stunden. I 55
Trage die beiden fehlenden I 1
Saulen in das Diagramm ein, 8’5
wenn Luca das Handy am R I R
Samstag doppelt so lang " ¢ &"’& RS N

00

benutzt hat wie am Montag.

*********************************************************************************************************************

Wandle in eine Dezimalzahl um.

50 - 10~4=

Welche Losungsmenge L passt zu folgender Ungleichung (G = Q)?
36-2x>1,8

Kreuze an.

O L={x|x<0,9}

a L={x|x>0,9}

O L={x|x<=09} | | i loiolioiii

QL= {x|x>-0.9) T B O e R R

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
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17 Gegeben ist ein gleichschenkliges Dreieck ABC mit [AC| = [BC]|.

C
Adam sagt:
,Mit der Lange der Basis (|AB|= 6 cm) und dem MaR eines
Basiswinkels (o = 50°) ist das Dreieck eindeutig festgelegt.”
Begriinde, warum Adams Aussage stimmit.
50°
A 6 cm B

Die Skizze ist nicht malRtreu.

18 Konstruiere das Dreieck ABC
mita=4cmund b =c.

Die Strecke AB ist bereits gezeichnet.

A X B

19 Das Quadrat ABCD mit dem Diagonalenschnittpunkt M
ist die Grundflache der Pyramide ABCDS mit der H6he MS.

Es gilt: [AC|= 6 cm und [MS|= 4 cm.

a) Zeichne den Winkel MAS in wahrer Gré(e.

NE=— c
A B
"7737”i””ii”i”"ii”%7”37"ﬁﬂiiﬁﬂiﬁiiﬁﬁi”’iﬂﬂ Die Skizze ist nicht maf3treu.

A LI L L 7”’1”’7”’r”1”’r”’

b) In der Pyramide ABCDS stehen einige Strecken aufeinander senkrecht.
Gib zwei aufeinander senkrecht stehende Strecken an.

Die Strecken und stehen aufeinander senkrecht.

Viel Erfolg!
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